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% SA vs troef (2)

Aa654
Vaste slagen | |, v 72
SA ¢HB3
«AV3

Verliezers
in v contract

een verliezer
wegwerken

@

= Hoeveel hartenverliezers?

leider
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Stap 1

SA-contract

vaste slagen
tellen

n SA vs troef (1)

Stap 1

troef-contract

verliezers
tellen

werkt niet

in troef-contract

0 verliezers

= Hoeveel hartenverliezers?

ers tellen (1)

leider

vA4

Q tellen van verliezers:
= bij het tellen van verliezers betrek je ook
de kaarten van de dummy

% ers tellen (3)
»

= Hoeveel hartenverliezers?




@

= Hoeveel hartenverliezers? m

Q tellen van verliezers:
= ga uit van het ongunstigste scenario
= bij de oplossing gaan we in
mogelijkheden denken

7

= Hoeveel hartenverliezers?

leider

aVB104 2
vA72

| 2 verliezersl

tel vanuit hand
meeste troeven

| 0 verliezers

7

= Hoeveel hartenverliezers?

= Hoe hartenverliezer
wegwerken?

leider

snit op vH

Verliezers wegwerken in kleur:
= via het nemen van een ‘snit’ kun je
een mogelijke verliezer wegwerken
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@

= Hoeveel hartenverliezers?

leider

vV38

é tellen van verliezers:
= tel de verliezers vanuit de hand met de
meeste troeven (meestal leider)

@

wegwerken
verliezers

= in de kleur zelf

= op hoge kaarten
van de dummy

= introevers aan de
korte kant

7

= Hoeveel klaverenverliezers?

= Hoe klaverenverliezers
wegwerken?

op vAV
in dummy

@ Verliezers ‘lozen’:
= op ‘haalslagen’ in de dummy kun je
mogelijke verliezers wegwerken
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i ?
= Hoeveel klaverenverliezers? m AH74
-
N

= Hoe klaverenverliezers W O
wegwerken? z

leider

2 x aftroeven
in dummy

AaAVB92
«A94

@ Verliezers aftroeven:
= door in te troeven in de ‘korte hand’
kun je verliezers wegwerken
= troeftrekken soms uitstellen

09-10-19

plan troefcontract

Stel vast hoeveel verliezers je kunt
veroorloven

Tel je verliezers per kleur

Stel vast hoeveel verliezers je
teveel hebt

Bekijk hoe je je verliezers kunt
wegwerken

soms eerst
introever in de
‘korte hand’

Begin met troeftrekken

dracht 5.1.1

Contract: 44 Uitkomst: B
prio-
riteit

Ver- Weg-

liezers werken Acties

Dummy Leider

Contract: 44

Dummy

dracht 5.1.2

Uitkomst: &H
prio-
riteit

Ver- Weg-

liezers werken Acties

Leider

Aa/HVB2 |a/A10876] O 0 troeftrekken 1
hart
vige4 |v|a32 2 |1 ievie
+/VB5 +|106 3 2 0
«A, HenV
*|HV3 A9 0 0 spelen 2
eestal ee 4 |Totaal mogelijke verliezers
O€Ttrekke 3 Aantal verliezers volgens
IO contract
egwerke 1 Aantal verliezers wegwerken

Aa/B1042 JalAHV 76| O 0 troeftrekken 1
harten weg op
v|982 v/A65 2 |1 A
ruiten snit op
«|AVB7 |+|84 1 1 +H (2x) 2
één klaveren
*|AS %1087 2 1 introeven 3
eestal ee 5 |Totaal mogelijke verliezers
O€Ttrekke 3 Aantal verliezers volgens
el A contract
egwerke 2 Aantal verliezers wegwerken

dracht 5.1.3

Contract: 2¢ Uitkomst: &V

Weg-

Contract: 4e

dracht 5.1.4

Uitkomst: oH

Dummy Leider liezers werken Acties
+[B974 |a|lHVE 1 | 0 | ,Schoppen 2
vivioes |v|aB9o2 | 1 | 1 | Hegftrexken, | 1
ruiten naar ¢H

+|/86 *|H74 3 1 en introever 3
«A43 +986 2

eestal ee 7 | Totaal mogelijke verliezers

OETLtrexkke 5 |Aantal verliezers volgens

JRTOR contract

egwerke 2 | Aantal verliezers wegwerken

Dummy Leider ?i/:;;rs wea . Acties |E)|?eo|;
a|AH7 al92 0 | 0 |ganslagnaar, | 1
vl9643 |vlave72l 1 | 1 | 'EruLAsmm 2
¢1654 *|A82 2 0
* 876 *AHS5 1 (0]

eestal ee 4 |Totaal mogelijke verliezers
O€ltrekke 3 |Aantal verliezers volgens

P PO contract

egwerke 1 |Aantal verliezers wegwerken
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=

West | Noord | Oost | Zuid a AV 4 p West | Noord | Oost | Zuid
ls pas | 1v vB942 4 1le pas
pas | 2w pas | 4v ¢+ 862 1a 2¢ |34 pas
«AV64 o
()54 2 AHB73 — AV876
v85 5 v73 manche poging vYAHVB2
¢A753 ¢ HV 10 in & s A6
£952 «* B1087 94
= Contract: 4v door Zuid —
. U?trllor:st. :6 ooraul 4 iOHQVS 106 = Contract: 44 door West 15-17 pnt
a v f o i
> NZ:4v C: (+420): +B94 Hltkomst.' +H (hoogste serie) 4 krt &
- 2 schoppenverliezers «H3 > 6 verliezers > )
(1 introeven) - eerst op harten een ruiten
- 3 ruiten verliezers e verliezer weg
(1 weg op klaveren) = ~ - dan troeftrekken
- slag 1: aA direct nemen!

West | Noord | Oost | Zuid
pas
pas | pas | 2SA | pas
m pas | 3a | pas

West | Noord | Oost | Zuid
pas | 1SA | pas
pas | 2v pas

e 2P aA9543 21082
a fit 84 v87 vAG65
manche + 1085 +B96
kansen «H73 +®B 102

aV
vV1043
¢« AV432

= Contract: 4v door Noord
= Uitkomst: «V (hoogste serie)
» NZ: 4% C: 620
- 4 verliezers >

= Contract: 44 door Oost
= Uitkomst: vH (hoogste serie)
> OW: 44 C: 620
- 4 verliesslagen >

i 22X llélavererlingoeven I GTiny - beginnen met ruiten: op 3¢
e keer met a 3, .
¢ ) ruiten klaveren weg
- daarna pas troeftrekken
- dan pas troeftrekken

% ag 5.5 (N dealer) %

West | Noord | Oost West | Noord | Oost | Zuid
1a pas 12-19 pnt
pas | pas | pas

S5+ krt niets te
1a melden

= Contract: 24 door West
Uitkomst: 8 (kleur partner?)

» OW: 2a C: 110

= Contract: 44 door Noord
= Uitkomst: «V (hoogste serie) a fit
> NZ:4a +1: 450 manche pnt
- 3 verliezers > - 6 verliezers
- 2 s< (TR - eerst hartenverliezer in Oost
introeven

- op ruiten klaverenverliezer
wpeg - dan pas troeftrekken

2+ krt &




lag 5.7 (Z dealer)

West | Noord | Oost | Zuid

6-9 pnt
pas 2a | pas & steun

pas | pas | pas

= Contract: 44 door Zuid
= Uitkomst: vV (hoogste serie)
= NZ: 44 C: 620
- 4 verliezers >
- hartenverliezer weg op ¢H 18-19 pnt
- dan pas troeftrekken » manche

o Brig,
&

Nederlandse

Bridge Bond

Huis

= Bestudeer hoofdstuk 5
= interactieve oefeningen
= oefenen in Toekomstclub

vormgeving: Ton Walbeek

West | Noord | Oost | Zuid
1ls pas lv | pas
4v pas pas | pas
AT [aAv7
18-19 pnt vAS875
t
v steun o AH
%V 108 4

aH104 2
v 6

¢V1085
«A976

Contract: 4v door Oost

= Uitkomst: %2 (singleton)
= OW: 4v C: 420
- 2 verliezers; echter >

- Zuid krijgt introever >
3 verliezers

- inslag 3 aA direct nemen

AaB983
v 1094

+B9642
(2

09-10-19

slag 5.8 (W dealer)

A65
vHVB32
¢73
+ H




